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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Верховна Рада підтримала законопроєкт, який посилює контроль над

цифровими платформами та онлайн-торгівлею. Серед нововведень —

обов’язкова перевірка віку покупців алкоголю й тютюну через цифрові

інструменти.

Про це повідомляє Судово-юридична газета.

Законопроєкт №15111-д передбачає впровадження автоматичного обміну

інформацією про доходи користувачів цифрових платформ. Йдеться про сервіси,

через які продають товари, здають майно в оренду або надають різноманітні

послуги.

Документ розроблено в межах впровадження міжнародного стандарту DPI та

правил, аналогічних європейській директиві DAC7. Його основна мета —

зобов’язати операторів цифрових платформ передавати інформацію про

діяльність продавців.

Під нові вимоги потраплять сервіси, через які здійснюється продаж товарів,

оренда житла чи транспорту, а також надання особистих послуг, включаючи

фриланс та онлайн-консультації.

Водночас для громадян, які епізодично продають вживані речі, передбачено

виняток. Дані не передаватимуться щодо продавців, які протягом року здійснили

менше ніж 30 продажів і отримали дохід менше 2000 євро.

Для операторів платформ встановлюються значні штрафи. За неподання

звітності або надання недостовірних даних санкція може становити 20

мінімальних заробітних плат.

Окремий блок змін стосується продажу алкоголю, пива, тютюнових виробів,

електронних сигарет та рідин до них через Інтернет. Торгувати такими товарами

дозволять лише за наявності чинної ліцензії.

Крім того, продавці повинні будуть вносити свої сайти, доменні імена, URL-

адреси та мобільні застосунки до спеціального державного реєстру. Якщо

податкова служба виявить незареєстрований ресурс, який продає підакцизні

товари, доступ до нього можуть обмежити.

Нові правила також передбачають обов’язкову перевірку віку покупців перед

продажем алкоголю чи тютюну. Для цього планують використовувати дані

електронного паспорта або посвідчення водія в застосунку “Дія”, технології

розпізнавання обличчя чи дистанційну перевірку оператором у режимі

реального часу.

За невиконання вимог щодо блокування сайтів-порушників для постачальників

електронних комунікацій передбачено штрафи у розмірі 34 тисяч гривень за

перше порушення та 68 тисяч гривень за повторне протягом року.

Також документ містить норму про запровадження вивізного мита на окремі

види граніту та будівельного каменю. Ставка становитиме 0,3 євро за кілограм і

діятиме протягом десяти років.
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